
Apartmani Elysium
Program putovanja
INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA: 
NAPOMENA: Aranžman obuhvata smeštaj na bazi  izabranog broja noći  sa uslugom naznačenom u
tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od
hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle  14:00h a iste se poslednjeg dana
boravka napuštaju najkasnije do 10:00h). Sopstveni prevoz
1. dan Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenoj rezervaciji.
2. – poslednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.
Poslednji dan Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

Opis
Apartmani Elysium se sastoje od 6 objekata smjestenih na najatraktivnoj lokaciji, u prvoj zoni, na
Velikoj plazi u Ulcinju, Crna Gora. Apartmani Elysium predstavljaju savrsen spoj kvaliteta, komfora,
dobre usluge, povoljne cijene i odlične lokacije. Posjedujemo: dvokrevetne, trokrevetne,
cetvorokrevetne i dvosobne apartmane. Povrsine od 18-70m2. Sve smeštajne jedinice opremljene su
individualno kontrolisanim klima-uređajem, garderoberom, kupatilom, namještenom terasom i
potpuno opremljenom kuhinjom. Besplatan WiFi je dostupan u cijelom objektu. Posjedujemo privatan
parking ( za auta i za autobuse), parking je besplatan i obezbjedjen fizickim obezbjedjenjem i video
nadzorom. U toku ljetnje turisticke sezone u nasoj neposrednoj blizini se nalaze: restorani, pekare,
slasticare, kafici, suvenirnice, marketi , pecenjara, luna park, setaliste i kao i sama Velika plaza.
Glavno setaliste i sva desavanja su na tom putu od apartmana do plaze, na tih 600m. Ulcinj je
najjužniji grad Crnogorskog primorja. Nalazi se na mestu gde se reka Bojana uliva u Jadransko more.
Ulcinj je poznat po lepim dugačkim plažama, pogodnim za jedrenje i surfovanje i po nudističkoj
plaži Adi Bojani koja se nalazi u blizini. Stari grad u Ulcinju je jedno od najstarijih zdanja na čitavom
Jadranu. Ilirski bedemi, Citadela, mreža ulica, trgovi i blokovi kuća predstavljaju važni kulturno-
istorijski spomenik koji je od neprocenjivog značaja. U pitanju je antički grad čiji su najstariji ostaci
bedema koji potiču iz ilirskog perioda. U 6. veku grad dobija dve kapije – istočnu i zapadnu. U
muzeju grada se nalazi jako vredno antičko postolje sa grčkim natpisom boginjom Artemidi, zatim
antička kameja boginje Atine, a u lapidarijumu su izloženi delovi ciborijuma iz Male crkve iz 9. veka.
Ulcinjska mala plaža dugačka je 360 metara. Zbog širokog pojasa plitke vode pogodna je za porodice
sa malom decom. Ova plaža okružena je restoranima, kafeterijama i tavernama.
Ulcinjska Kopakabana je velika plaža, dugačka 13 kilometara. Od grada je udaljena 5 kilometara i
proteže se od rta Đerana do Ade Bojane. Plaža je nagrađena evropskom plavom zastavicom za
uređenost i čistoću. Manje poznata plaža je Valdanos. U pitanju je stenovita plaža, dugačka nekih
400 metara koja je dosta popularna za pecanje i ronjenje. Ulcinj (alb. Ulqin ili Ulqini, ital. Dulcigno)
je gradsko naselje u opštini Ulcinj, u Crnoj Gori. Prema popisu iz 2011. bilo je 10.707 stanovnika
(prema popisu iz 2003. bilo je 10.828 stanovnika).

https://www.funtravelnis.rs/ada-bojana/
https://www.funtravelnis.rs/kopakabana/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A3%D0%BB%D1%86%D0%B8%D1%9A


Aranžman obuhvata

smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana
troškovi organizacije aranžmana

Aranžman ne obuhvata

troškovi prevoza
Boravišna taksa, osiguranje i prijava nisu uračunati u cenu i iznosi 1.50 eura za odrasle deca
do 12 godina plaćaju samo osiguranje 0,50 eura, (plaća se na licu mesta)
individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

Način plaćanja

1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre putovanja

2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana do 20.12.2025.

3) Platnim karticama(Dina, Master, Maestro, American Expres, Yuba i Visa)

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja Ta PLT, licenca OTP 222/2021. Fun Travel je
ovlašćeni subagent.


